

ГОЛОВНЕ

ПУЛЬС МИРУ НА ДОНБАСІ



7 – 13 травня 2021

ДОНЕЦЬКА І ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТІ ВІДНЕСЕНІ ДО "ЖОВТІЙ" ЗОНИ ЗА РІВНЕМ ЕПІДЕМІЧНОЇ НЕБЕЗПЕКИ

[За даними МОЗ України](#) станом на 13 травня, на підконтрольній Україні частині Донецької області було зареєстровано 85046 (приріст за тиждень - 3052) осіб, що захворіли на COVID-19, на підконтрольній частині Луганської області - 24909 осіб (приріст за тиждень – 921 випадок). Станом на той же день, самопроголошене угруповання “ДНР” [заявляє](#) про 34764 випадки коронавірусу (+904 за тиждень), а “ЛНР” – про 4430 осіб, що захворіли (+ 83 випадки). Хоча приріст випадків захворювання цього тижня перевищує показники попереднього, Донецька і Луганська області були віднесені до «жовтої» зони за рівнем епідемічної небезпеки розповсюдження COVID-19.

ПУТІН ВНІС ЗАКОНОПРОЕКТ ПРО ДЕНОНСАЦІЮ ДОГОВОРУ ПО ВІДКРИТОМУ НЕБУ

11 травня президент Росії Володимир Путін [вніс](#) законопроєкт про денонсацію Договору з відкритого неба, що дозволяє вільні польоти неозброєних розвідувальних літальних апаратів у повітряному просторі країн-учасниць. Хоча причиною цього було [названо](#) недотримання США своїх зобов'язань за Договором, представник Держдепартаменту США Нед Прайс [заявив](#), що рішення щодо майбутньої участі Америки в Договорі з відкритого неба ще не прийнято. Чи залишиться можливість слідкувати за військовими переміщеннями Росії, [коментують](#) експерти.

ЄС ВВАЖАЄ, ЩО РОСІЯ ЗДІЙСНЮЄ "ФАКТИЧНО ІНТЕГРАЦІЮ" ЧАСТИН ДОНБАСУ

[Згідно з документом](#) який представив цього тижня Європейський Союз країнам-членам, ЄС вважає, що такі дії, як організація виборів на Донбасі та видача жителям самопроголошених "ДНР" і "ЛНР" російських паспортів направлені на "фактичну інтеграцію" частин Донбасу в Росію. Серед заходів, які ЄС може запровадити "для підвищення стійкості України до російської агресії" - посилення підтримки в боротьбі з гібридними погрозами, включаючи протидію кіберзагрозам і дезінформації, допомога в вакцинації проти коронавірусу та посилення заходів щодо відмови від визнання російських паспортів, виданих жителям Криму і Донбасу. Прессекретар президента Росії Дмитро Песков [заявив](#), що таких планів щодо Донбасу Росія не має.

РОСІЙСЬКІ ПОЛІТИКИ ВІДВІДАЛИ ДОНБАС

11 травня в так званій "ДНР" святкували сьому річницю від дня "референдуму". У зв'язку з цим Донецьк [відвідали](#) ряд російських політиків, у тому числі представник Ради Федерації, секретар генеральної ради партії "Єдина Росія" Андрій Турчак. Міністерство закордонних справ України [виступило](#) з протестом, підкресливши, що такі дії йдуть у розріз із зобов'язаннями Росії в межах Мінських угод і домовленостей лідерів Нормандського формату. Напередодні Андрій Турчак [заявив](#), що жителі Донбасу, які отримали російське громадянство, зможуть взяти участь у виборах до Державної Думи Російської Федерації. За [даними](#) Східної правозахисної групи, на російських парламентських виборах на тимчасово непідконтрольних уряду України частинах Донецької та Луганської областей будуть діяти виборчі дільниці.

В ДОНЕЦЬКУ ДО ПАРАДУ БУЛО ЗАЛУЧЕНО ОЗБРОЄННЯ І ВІЙСЬКОВУ ТЕХНІКУ, ЯКІ Є ЗАБОРОНЕНИМИ МІНСЬКИМИ УГОДАМИ

9 травня в [Донецьку](#) і [Луганську](#) були проведені військові паради з нагоди 76-річчя перемоги над нацизмом у Другій світовій війні. Спостерігачі Спеціальної моніторингової місії ОБСЄ [констатували](#), що в Донецьку до параду було залучено озброєння і військову техніку, які є забороненими Мінськими угодами.

В РАМКАХ ТКГ ГОТУЄТЬСЯ ОБМІН УТРИМУВАТИ

В межах Тристоронньої контактної групи (ТКГ) ведеться підготовка до обміну утримуваними особами. В списку зі сторони України – 100 осіб, більшість з них – військовослужбовці, [повідомив](#) радник української делегації в ТКГ Олексій Арестович, додавши, що дата нового "обміну" не призначена, його затримує Росія. Так звані "Л/ДНР" також [передали](#) списки. Хірург, викладачка, шахтар, волонтер Червоного Хреста: про людей, які чекають звільнення, [розповідають](#) "Донбас Реаліті".

ПРОБЛЕМИ ПРОМИСЛОВОСТІ ДОНБАСУ

Про ситуацію з [промисловістю](#) на непідконтрольній частині Донбасу, [змінах](#) за сім років і нещодавніх “указах” про конфіскацію “покинутого майна” розповідає “Радіо Свобода”.